

Proljeće u srcu Slovenije



Bled & Bohinj

Datumi izleta: 10.4. & 29.5. & 26.6.2022. / nedjelja

Program izleta:

Polazak autobusa u 7:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje u smjeru graničnog prijelaza te dalje kroz Sloveniju do **BOHINJA**. Dolazak u mjesto Ukanc. Mogućnost odlaska gondolom (ukoliko nije u remontu) na *vrh Vogel* na visini od 1537 metra, odakle se pruža nezaboravan pogled na Bohinjsko jezero i Triglav - najviši vrh Slovenije! Ukoliko ste raspoloženi više za **šetnju**, preporučamo samostalan odlazak do prekrasnog *slapa Savica*, simbola Gorenjske Slovenije (cca 1 sat laganog hoda u jednom smjeru po ravnoj makadamskoj cesti). U dogovoreno vrijeme slijedi polazak prema Bledu uz kraće zaustavljanje u mjestu **Ribčev Laz**, koje se nalazi na samom Bohinjskom jezeru. Pauza za slikanje uz triglavskog zlatoroga ili prve Slovence osvajače najvišega slovenskoga planinskog vrha. Dolazak u **BLED** – mjesto koje se nalazi na istoimenom najljepšem slovenskom jezeru! Šetnja uz jezero, odlazak na Bledski grad ili vožnja bledskom pletnom, tradicionalnim čamcem, na Bledski otok uz posjet baroknoj crkvi sv. Marije s odlično sačuvanim freskama te prilikom da zazvonite za sreću i ispunjenje želja! Slobodno vrijeme za osobne programe, a mi preporučamo da kušate tradicionalnu bledsku slasticu – kremnu rezinu! Oko 18:00 sati polazak prema Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.

Cijena aranžmana iznosi 180 kn po osobi

Cijena aranžmana uključuje:

- * prijevoz autobusom turističke kategorije
- * licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja
- * jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- * troškove organizacije izleta

Cijena aranžmana ne uključuje:

- * vožnju bledskom pletnom (cca 15 eura po osobi)
- * ulaznic za crkvicu na Bledskom otoku (6 eura po osobi)
- * ulaznicu za Bledski grad (11 eura po osobi)
- * povratnu vožnju gondolom na Vogel (24 eura odrasli, 12 eura djeca 6-15 god., 21 eur mladi 15-23 god., stariji 60+)
- * ulaznicu za izvor Savice (3 eura po osobi)
- * troškove osobne prirode



NAPOMENA: Izražene cijene doplata su informativnog karaktera i prema cjeniku za 2021. godinu. Agencija nije odgovorna za njihovo povećanje. Kalkulacija je rađena na bazi min. 35 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Informacije o cijeni osiguranja zatražite u agenciji. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može uzrokovati duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto. **DATUM IZRADE PROGRAMA:** 24.1.2022.

DODATNA NAPOMENA: U trenutku izrade programa, za ulazak u Sloveniju za hrvatske državljane potrebna je EU digitalna / papirnatna potvrda sa QR kodom kojom dokazujete **POTPUNU IMUNIZACIJU** (cjepivo prihvaćeno od EMU kao i cjepiva Sinopharm, Sinovac, Sputnik, Covishield) ili da ste preboljeli COVID-19 (prije najduže 6 mjeseci) ili da imate negativni antigenski (ne stariji od 48 sati od ulaska u Sloveniju) ili PCR test (ne stariji od 72 sata od ulaska u Sloveniju). Djeca do 12 godina u pratnji odraslih, koji ispunjavaju gore navedene uvjete, ne podliježu ovim mjerama. Kućni testovi kao i potvrde od liječnika o preboljenju ili cijepjenju se ne priznaju. Zbog učestalih promjena **molimo dodatno se samostalno** informirati o rizicima putovanja i važećim mjerama na <http://www.mvep.hr/hr/konzularne-informacije/informacije-o-putovanjima/>.

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr